



Преобразование «Ботика» в музей

«Ботик» Петра Первого является ценнейшим историческим памятником зарождения русского морского флота. Здесь, на озере Плещеево, Пётр Великий создавал свою первую флотилию. В стенах «Ботика» хранится бот, сделанный руками самого Петра. Сейчас, по постановлению СНК СССР, «Ботик» со всеми экспонатами и гранитным памятником Петру Первому передан в ведение центрального музея Военно-Морского Флота СССР. Отныне «Ботик» является филиалом музея. Отпущены средства на полный ремонт и реставрацию музея. Ремонт, реставрация, перестройка экспозиции, установка нового наглядного материала, показывающего развитие старого русского и современного Военно-Морского Флота СССР, будет закончена к 24 июля текущего года — ко дню второй годовщины Военно-Морского Флота.

Центральный музей Военно-Морского Флота в Ленинграде высылает сюда множество фотодокументов и экспонатов, отображающих оформление флотилии Петра Первого и дальнейшее развитие Военно-Морского Флота до наших дней. Будет прислана и установлена рядом с сохранившимся ботом торпеда современного крупнейшего крейсера.